
Knochen & Skelett – Kreuzworträtsel

Anagramm Buchstaben:

___  ___  ___  ___  ___  ___  ___

Anagramm Lösung:

___  ___  ___  ___  ___  ___  ___

Waagerecht
3. flacher Knochen zwischen Arm und Rumpf
5. daumenseitiger kräftigerer Knochen des Unterarms
6. schwächerer Knochen des Unterschenkels
7. gebogene Knochen des Rumpfes
8. Knochen des Kopfes
10. Knochen zwischen Brustbein und Schulterblatt
12. Knochen in der Mitte des Brustkorbs
13. Knochen zwischen Schultergelenk und Ellenbogen

Senkrecht
1. der längste Knochen im menschlichen Körper 
zwischen Hüfte und Knie
2. kleinfingerseitiger schwächerer Knochen des 
Unterarms
4. flacher Knochen vor dem Kniegelenk
6. knöcherne Mitte des Körpers
9. Knochenring bestehend aus den Hüftbeinen
11. kräftigerer Knochen des Unterschenkels
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Löse das Kreuzworträtsel. Welches Wort ergibt sich aus 
den Buchstaben in den blauen Feldern?
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Anagram Lösung: SKELETT

Lösung des Kreuzworträtsels

Download von eduki.com mit eindeutiger Kennung 13340653. Nur zum Gebrauch im eigenen Unterricht. Weitergabe verboten.


